ВСТРЕЧА ПЕРЕДОВЫХ СТАХАНОВЦЕВ, ВЫПОЛНИВШИХ ГОДОВЫЕ НОРМЫ

Идя навстречу 30-й годовщине Великого Октября, передовые стахановцы-новаторы производства настойчиво борются за выполнение взятых обязательств в социалистическом соревновании, за перевыполнение плана послевоенной сталинской иятилетки. На нашем комбинате уже имеется более сотни рабочих, которые в первой половине года выполнили по одной и по две годовых нормы. Магнитогорским металлургам хорошо известны имена знатных фрезеровщиков основного механического цеха Синицыных, токарей Левченко и Фирсова, обрубщика фасонолитейного цеха Бурлака, кузнеца обжимного цеха Хорисова, бригадира монтажников котельно-ремонтного цеха Дубинина и многих других, которые овладели мастерством своего дела и систематически показывают образны рекордной производительности труда. Их примеру должны следовать и другие рабочие с тэм, чтобы добиться общего под'ема на комбинате.

С этой целью заводской партийный комитет, завком металлургов и управление комбината организовали во Дворце культуры 31 июля встречу стахановцев, выполнивших годовые нормы. На этой встрече многие стахановцы в товарищеской обстановке за чашкой чая поделились опытом работы на производстве, рассказали о том, как, поддерживая патриотический почин московского мастера Николая Российского, будут учить стахановским методам труда отстающих рабочих и помогать им стать в ряды нередовых.

Присутствующие с большим вниманием выслушали выступление токаря основного механического цеха т. Левченко, рассказавшего, как он добивается успеха.

- На протяжении ряда лет я выполняю нормы не ниже 200 процентов. Такой показатель я считаю для себя обязательным, -- говорит т. Левченко, -- В этом году, взяв повышенные обязательства к 30-й годовщине Октября, я уже в июле выполнил нормы 15 месяцев. Но партия нас учит, что обязанность стахановца не только самому выполнять план, но и подтягивать отстающих товарищей, добиваться, чтобы и они были стакановнами. Когда мы включились в социалистическое соревнование, то в нашем токарном отделе было шесть человек, невыполняющих пормы. Мастер т. Уверский и все стахановцы обратили на это внимание, стали оказывать им практическую помощь. И теперь на нашем участке только один тожарь не выполняет повышенные нормы. Но мы уверены, что скоро у нас будут все ста-

 Везде ли так обстоит дело? — спрашивает т. Левченко. — Нет. У нас есть и такие стахановцы, которые проявляют заізнайство, проходят мимо отстающих рабочих, не оказывают им номощь и поддержку, хотя в этом отношении часто нуждаются молодые рабочие.

комсомольско-молодежного Звеньевой звена вырубщиков обжимно-заготовочного цеха т. Панкрушев рассказал о том, как товарищеская помощь опытных рабочих способствует в овладении мастерством.

ФБ 06988.

— Я и мои товарищи выпускники школы ФЗО, -- говорит он, -- пришли в обжимный цех в период Отечественной войны. не имея практических навыков. Но хорошо то, что мы попали в звено, которым руководил опытный вырубщик т. Перевалов, он быстро научил нас стахановским методам труда. Теперь я тоже эвеньевой. и наше комсомольско-молодежное звено работает по-стахановски и часто имеет показатели выше, чем в звене бывшего нашего учителя т. Перевалова. Так, например, за 30 дней июля наше звено выполнило нормы на 235 процентов, а звено Перевалова на 190 процентов. Теперь мы поставили перед собой задачу выполнить годовой план к 30-летию Советской власти.

- В нашем кузнечном цехе, товорит молотобоец стахановец т. Корнев, — мы делаем все необходимое, чтобы работать высокопроизводительно. Но у нас есть еще такие рабочие, как Чумичев и Перафонов, которые не стремятся овладеть техникой производства, к своим обязанностям относятся нерадиво, допускают нарушения дисциплины. К таким людям нужно пред'явить больше требовательности и своевременно пресекать нарушение.

Об опыте работы и нелостатках, мешающих трудиться по-стахановски, говорили манинист вагоно-весов шестой доменной. печи т. Ильинский, люковой коксохимического цеха т. Кузьмин и другие.

Мастер основного механического цеха т. Уверский поделился опытом организации труда рабочих своего участка и тем, как обеспечивает условия для выполнения обязательств в социалистическом соревно-

— Я работаю в цехе 15 лет. — говорит т. Уверский, - и за это время научил многих токарей стахановским методам. Я всегла считал и считало почетным делом учить молодых рабочих. Мастер, да и другие передовые стахановцы, же только должны хорошо знать своих товарищей, но и интересоваться их бытовыми условиями, чтобы своевременно оказать помощь. В нашем цехе много молодых рабочих, но не все из них умеют правильно организоваль свой досуг. Я этому вопросу уделяю большое внимание, часто советую молодежи, как лучие распределить свой заработок. Это тоже способствует успеху на производстве. Далее т. Уверский заявил, что он приложит все усилия к тому, чтобы по примеру мастера московского завода «Калибр» Николая Российского сделать свой участок стахановским.

Выступивший на совещании заместитель секретаря заводского комитета ВКП(б) т. Соловков поэдравил стахановнев с уснорм и пенным окончанием годовых призвал их систематически передавать свой богатьки опыт молодым рабочим и на основе широко развернутого социалистического соревнования подтягивать стающих до уровня передовых. Это даст возможность добиться общего под'ема и обеспечить выполнение плана послевоенной пятилетки на всех участках комбината.

Один из лучших слесарей-ремонтников основного механического цеха комсомолец Василий Тарасенко систематически выполняет новые нормы на 150-200 процентов. На снимке: В. Тарасенко за обработкой шестерни токарного станка. Фото К. Шитякова,

поддерживаем патриотический почин мастера николая российского

Члены моей бригады имеют разную присматриваться в труду более одминых практическую подготовку. Рядом с высо- и перенимать их своровку. Квалифицированные токари помотног квалифицированными токарями, как тт. Атафонов, Будько и другие, есть и начинающие трудовой путь, выученики месленных училищ и школ ФЗО. каждому из них задание по силе, спаять коллектив, добигься выполнения норм всей бригадой при таких условиях - задача довольно сложная.

Я учитываю степень подготовки и способность каждого токаря, его сметку. Изучив людей, распределяю их труд ток, чтобы он был наиболее интенсивным. Поэтому все 22 токаря моей бригады ежемесячно перевыполняют задания и уже выполнили норму восьми с половиной месяцев. Наше обязательство в соревновании за достойную встречу 30-й годовщины Октября — завершить годовую норму к 1 октября — будет выполнено.

Ритмичности труда я добился тем, что даю конкретные задания каждому токарю ил пять дней сразу. В течение этого времени он не отвлекается на другие работы. Первый день, может, и не даст желанпого результата - нужно настроить станок, присподобиться, подобрать инструмент, но следующие дни дают резкое улучшение показателей и, как правило. задание перевыполняется. А я тем временем уже планирую этому токарю работу на следующую пятидневку.

Все токари бригады соревнуются между собой и ежемесячно 7-8-го числа мы подытоживаем работу бригады и каждого текаря за прошедший месяц. Весь коллектив соревнуется с бригадой мастера тов. Уверского.

Соревнование повышает ответственность каждого токаря. Молодые рабочие стали

Квалифицирова молодым быстро освоиты квалификацию. Токарь т. Атафонов научил работать постахановски молодых рабочих тт. Логинова, Толбеева, Коломийца, Совкова, Токарь т. Давыдов помог освоить квалификацию токаря тт. Корякову, Стороженко и т. д.

Стремление унаследовать сноровку опытных товарищей повысило знания молодежи, труд стал производительнее и плата за труд значительно возросла. Токари тт. Совков, Логинов, Толбеев недавно получали в месяц не более 500 рублей, сейчас они имеют свыше 800 рублей каждый. Токарь т. Туровник, повышая трудовой навык, добился увеличения заработка с 800-900 рублей до 1400.

Разумеется, передача опыта не проходит без моего контроля и руководства. Я прикрепляю отстающих рабочих к передовым, чтобы они подтятивались в уровню передовиков, и контролирую выполнение.

Помогая новым и отстающим, токари совершенствуют свои знания и с честью выполняют обязательства. Поэтому дучние стахановцы бригады тт. Агафонов, Будько, Коржов, Респянский уже выполнили годо-

Хороший патриотический почин москов-ского мастера Николая Российского мы всецело поддерживаем. Ознакомившись с методом работы этого новатора, мы еще более улучшим организацию труда на евсем участке, закрешим достигнутые успехи и свои обязательства в соревновании за достойную встречу 30-й годовшины Октября выполним—завершим головой план к 1 октября.

С. ПОГОРЕЛОВ, мастер большого токарного отдела основного ханичесного цехо.

Производственный под'ем ко Дню железнодорожника

Коллектив наровозной службы ЖДТ Всесоюзный день железнодорожника встречает большим проивзодственным под'емом. Многие паровозные бригады показывают замечательные образцы вождения тежеловесных составов. По всем железнодорожным участкам внутризаводского транспорта только за-24 дня июля проведено 83 тяжеловесных поезда. Машинисты Косов, Махнев, Деришев, Ежов, Валов, Дурманов систематиче ски проводят тяжеловесные поезда. С начала июля машинист Канунин провел по разным участкам шесть тяжеловесов, машинист-лунинец Сухаревский — семь тяжеловесных поездов, маличнист Косов-пять тяжеловесов, Тончаров-шесть. По четыре тяжеловесных поезда провели машинисты Дурманов, Громов, Терлецкий. Высокий класс работы показам машинист Арестов. Он в июле сумел провести точно по расписанию восемь тяжеловесных составов.

Успешно перевозя грузы и осуществляя большую маневровую работу, машинисты и их помощники оказывают серьезную помощь в оздоровлении паровозного парка, в подготовке его к зиме. Паровозные бритады, выполняя свои обязательства в социалистическом соревновании, самостоятельно ведут промывочные ремонты паровозов. Во главе с машинистом-наставником т. Павлю-

ком машинисты и их помощимия отрементировали паровоз № 4077 раньше графика. Под руководством старшего машиниста Махнева был выпущен из промывочного ремонта мощный паровоз СО 18-2.

Комсомольны наровозного дена своими силами взялись отремонтировать под'емочным ремонтом паровоз 3048. Всего в июле паровозные бригады самостоятельно выпустили из промывочного ремонта 15 наро-B030B.

Железнодорожники стремятся как можно лучше в этом году технически оснастить транспортное хозяйство для работы в зимних условиях. Ко Дию железполорожника заканчивается строительство так называемого совмещенного экипировочного пункта. Будучи механизированным, этот пункт сможет одновременно снабжать паровоз топливом, песком и водой. Погрузка угля будет производиться на паровоз за 15—20 минут.

Коллектив паровозной службы сейчас стремится ознаменовать День железнодорожника самой высокой производительностью, образцами стахановского труда.

М. ДМИТРИЕВ, заместитель начальника паровозного дело по эксплоатации.

Читательская конференция молодежи

31 июля в жлубе ЖДТ состоялась читательская литературная конференция молодежи по поводу романа А. А. Фадеева «Молодая гвардия».

К этой конференции упорно готовился комсомольский актив сортопрокатного цеха, под руководством заместителя секретаря комитета ВЛКСМ т. Купермана. Эта деятельная подготовка дала свои положительные результаты. Еще задолго до начала конференции в клуб стала собираться молодежь. Пришли представители от различных нехов и отлелов комбината. Всего собралось свыше 500 человек.

Докладом о великих делах молодых героев Кракнодона открыл конференцию т. Куперман. Сначала он подробно рассказал биографию лауреата Сталинской премии А. А. Фадеева, а затем перешел в харак-теристике каждого героя «Молодой гвар-

дин». Доклад т. Кушермана был глубоко продуман и молодежь со вниманием слушала ого.

Так же хорошо выступали с содокладами оператор сортопрокатного цеха Елена Аккмова, работник производственного бюро Анна (Андриянова, инженер-испытатель Мария Ветопикина, вальцовиции стана «300»-3 Михаил Гром.

После обсуждения вниги был дан концерт, на котором читали отрывки из романа «Молодая гвариия».

Молодежь осталась довольна провеленным вечером и выразила пожелание, чтобы такие жультурные мероприятия практиковались чаше.

Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.